

## Паника общегородского масштаба

В пятницу 3 апреля информация о некоем взрыве поступала от десятков людей.

В частности, жители Ленинского района рассказывали о сильном гуле и толчках примерно в 11.30 утра. Потом сообщали о якобы поступивших в детские сады предупреждениях не выводить детей на улицы и закрыть все окна, так как вроде бы произошёл взрыв на одном из химпроизводств. Тут же был назван перечень городов, где это могло быть. Ангарск озвучили где-то в три дня, ближе к вечеру в сообщениях уже фигурировало Усолье. При этом жители этих городов никак не подтверждали информацию о ЧП. Тем не менее специалисты службы МЧС по Иркутской области в связи со всеми этими слухами провели собственное расследование. И даже вечером организовали специальную пресс-конференцию. Евгений Гоголев, начальник Управления гражданской защиты ГУ МЧС России по Иркутской области: "От директоров потенциально опасных объектов Ангарска, Усолья и Иркутска получена информация о том, что они работают в штатном режиме. Каких-либо ЧП на объектах не произошло. Вместе с тем дыма без огня не бывает, поэтому МЧС продолжает работать по отслеживанию данной ситуации".

В частности, нам удалось выяснить, что в районе посёлка Мамоны, это как раз рядом с Ново-Ленино, строители объездной дороги проводили взрывные работы. Возможно, именно их отзвуки и почувствовали жители. При этом несколько дней назад взрывы были слышны и в Усолье-Сибирском. Там даже некоторые люди почувствовали неприятный запах. Вот что нам рассказал по этому поводу один из жителей Усолья по телефону: "Насколько я знаю, происходили взрывы на полигоне твёрдых бытовых отходов. Это химические отходы, "Усольехимпром" вывозит. И у нас каждую весну происходят взрывы едкого натрия. Когда всё начинает таять, а натрий при взаимодействии даёт такую реакцию, взрывы происходят. Насколько я знаю, в посёлке Новомальтинск даже людей доставляли в больницу, потому что слезоточивость у них была. Раздавались хлопки в Привокзальном районе — это 12 километров от полигона. В прошлом году даже несколько человек выкрали несколько бочек с этой свалки отходов, и получилось так, что потом в городе дети разбрасывали этот натрий".

В пресс-службе МЧС Усолья-Сибирского заявили, что по этому поводу отправляли запрос на химкомбинат. Там ответили, что на предприятии действительно в те дни проводилось уничтожение отходов. В частности, утилизировали металлический натрий. Этот процесс обычно сопровождается характерными хлопками. Всё прошло в штатном режиме, и никакой угрозы экологической безопасности не было.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Евгения  
Власюк, Мария  
Массальская.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

